

## ЗНАЙОМСТВО З МАЛЬТОЮ

Заїзди по середам

### ВАЛЛЕТТА - МДІНА – о. ГОЗО – о. КОМІНО

<b>1 день (середа)</b>	Приліт в аеропорт Мальта. Зустріч з представником. Трансфер в готель в районі Сліма – Сент Джуліанс / Аура – Буджибба. Вечеря. Ніч в готелі.
<b>2 день (четвер)</b>	Сніданок у готелі. Вільний час або факультативна екскурсія <b>Інша Мальта: від палаців до винних погребів</b> . Це особливий тур, який об'єднав палац аристократії і старі винні погребі, де витримуються найкращі мальтійські вина. «Палаццо Парізі» заслужено називають «Версаль в мініатюрі». Його інтер'єр багато прикрашений фресками, мармуром, дзеркалами, ліпниною і позолотою, старовинними меблями і картинами. Ландшафтний сад Палаццо Парізі визнаний одним з найкрасивіших в Європі і відображає всю пишноту цього розкішного палацу. Після цього відомий мальтійський виноробний завод запрошує Вас відвідати свої чотирьохсотрічного винні погребі. Вам пояснять технологію виготовлення місцевого вина, а також запропонують продегустувати деякі сорти вин і Традиційні Мальтійські

	закуси. Повернення в готель. Вечеря. Ніч в готелі.
<b>3 день</b> <b>(п'ятниця)</b>	Сніданок у готелі. Вільний час або факультативна екскурсія <b>Острів Коміно і Блакитна Лагуна</b> на цілий день. Чудовий круїз для всієї родини на цілий день. Ви поїдете на острів Коміно де проведете цілий день гріючись на сонці, купаючись в кришталево чистих водах Блакитної Лагуни, відпочиваючи на човні або лежачи на пляжі. Човен буде поставлений на якір в Блакитній лагуні, тому Ви зможете в повній мірі користуватися зручностями на борту, такими як бар (де подають напої і закуски), душ з прісною водою, спорядження для снорклінгу (за додаткову плату), туалет, зона з кондиціонером. Повернення в готель. Вечеря. Ніч в готелі.
<b>4 день</b> <b>(субота)</b>	Сніданок у готелі. Вільний час або можливість факультативної екскурсії на <b>острів Гозо</b> (цілий день). Після 20-хвилинної переправи на поромі, вже в порту Мджарр Ви відчуєте особливу спокійну атмосферу острова Гозо. Відвідайте мегалітичні храми Джгантія-найдавніші споруди людини на землі, вік яких старше пірамід Єгипту. Потім Ви здійсніте сходження на середньовічну фортецю Цитадель в головному місті острова Вікторії. Побачите схожу на фьорд бухту Шленді і Двейру на заході острова. Гозо знаменитий своїми ремеслами, особливо в'язаними виробами та мереживом ручної роботи. Повернення в готель. Вечеря. Ніч в готелі..

**5 день  
(неділя)**

Сніданок в готелі. Вільний час або факультативна екскурсія **Ринок Марсшлокк та Блакитний Грот**. Тихе затишне рибальське містечко Марсашлокк дивує туристів яскравістю фарб традиційних човників «луццу», ідеальне місце для недільного ринку. Прогулятися по ринку на набережній, спробувати свіжий улов, поспілкуватися з місцевими людьми – що може бути цікавіше недільного ранку. Далі Ви пройдете в долину Зуррі, де у Вас буде можливість зробити морську прогулянку на човнах и помилуватися Блакитнім гротом ( Катання на човнах не входить у вартість екскурсії, так як залежить від погоди). А потім гід покаже топове містечко півдня острову. Далі Ви пройдете через П'яцца – площу в центрі кожного мальтійського містечка, де розташована парафіяльна церква і клуб духового оркестру, уздовж вузьких вуличок, кожна з яких може розповісти свою власну історію. Повернення в готель. Вечеря. Ніч в готелі..

**6 день  
(понеділок)**

Сніданок у готелі. Відправлення на екскурсію до **Валлетти**. (3 жовтня по червень після обіду/ 3 липня по вересень з ранку та після обіду). Вас чекає прогулянка по історичній частині Валлетти, розкриє для Вас красу і чарівність цього міста – фортеці, побудованого лицарями госпітаерами в 16 столітті. Лицарі Ордену Св. Іоанна володіли цими островами 268 років і залишили величезну культурну спадщину, головним прикладом якого є Валлетта. Екскурсія почнеться з захоплюючої панорами Великої Гавані в Верхніх Садах Баракка, після

	<p>чого Ви пройдете в Собор Іоанна Хрестителя, відомим своїм розкішним інтер'єром і унікальною мармуровою інкрустацією підлоги. В ораторії цього собору можна побачити дві картини великого італійського художника Караваджо. Далі Ви пройдете по вулиці Руспубліки до Палацу Великих Магістрів в нещодавно відреставрованої площі Св. Георгія. Повернення в готель. Вечеря. Ніч в готелі.</p>
<p><b>7 день (вівторок)</b></p>	<p>Сніданок у готелі. Відправлення на екскурсію в <b>Мдіну</b> (половина дня). У Мдіні, древньої столиці Мальти, Ви пройдете по вузьким, старим вуличкам, де можна побачити як норманські середньовічні палаццо, так і величезного історичного значення будівлі в стилі барокко. Підніміться на фортечні стіни, звідки відкривається чудова панорама майже всього острова. Ви відчуєте, час дійсно зупинилося в цьому «Місті Тиші», що дуже вдало використовується кінематографістами для зйомок фільмів. Залишаючи місто через Грецькі ворота, Ви проїдете до круч Дингли. І закінчиться екскурсія прогулянкою по ботанічному саду Святого Антонія, розташованих біля президентського палацу. Повернення в готель. Вечеря. Ніч в готелі.</p>
<p><b>8 день (середа)</b></p>	<p>Сніданок в готелі. Трансфер до аеропорту. Завершення програми.</p>

**ПО ТЕХНИЧНИМ ПРИЧИНАМ МАРШРУТ ТА ПОРЯДОК ЕКСКУРСІЙ МОЖЕ БУТИ ЗМІНЕНО**

<b>У вартість входить::</b>	<b>У вартість не входить:</b>	<b>EURO</b>
Трансфер по всьому маршруту	Вхідні квитки до музеїв та церкв	-
Російськомовні ліцензовані гіді по маршруту	Ринок Марсашлокк та Блакитний Грот + морська прогулянка	31 + 8 EUR
Готелі 3 чи 4* на ВВ чи НВ	Інша Мальта: від палаців до винних погребів	40 EUR
Оглядова екскурсія Валлетта – 3 години	Острів Гозо (обід входить до вартості екскурсії)	64 EUR
Оглядова екскурсія Мдіна – 3 години	Острів Коміно та Блакитна Лагуна (обід та безалкогольні напої входять до вартості)	30 EUR
Всі податки на в'їзд до міст	Чайові водію	-
	Міські податки (оплачуються на місці при заселенні в готель)	-

